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水道水に対する不安・不満　（複数回答／単位：％）
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特に不満はない

喝水で給水制限されることがある

その他

色がある

水源が汚染されてるような気がする

臭いがある

塩素などの消毒剤は体に良くない

貯水槽や水道管が汚れているような気がする

水道料金が高い

おいしくない

Ｑ.水道水について不満を感じていることは？（9 択＋その他／複数回答） 

◇トップは『おいしくない』で 44.2％ 

◇『おいしくない』は東京圏（52.9％）と大阪圏（41.4％）、中京圏（29.7％）で大きな差 

水道水に対する不満は『おいしくない』（44.2％）で群を抜いてトップ。一方『特に不安・不

満はない』は 19.6％にとどまりました。 

居住地別で見ると、東京圏が 52.9％、大阪圏が 41.4％と『おいしくない』がトップなのに対

し、中京圏は 3位（29.7％）という結果となりました。中京圏では前問の水道水の評価も 7.5

点と他エリアよりも高いことから、水道水の味には誇れるものがあるようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

水道水に対する不安・不満 トップ 3（単位：％） 

 東京圏 大阪圏 中京圏 

1 おいしくない 52.9 おいしくない 41.4
塩素などの消毒剤は体に

良くない 
35.1

2 
貯水槽や水道管が汚れて

いるような気がする 
33.5 

塩素などの消毒剤は体に

良くない 
33.3 水道料金が高い 33.3

3 
塩素などの消毒剤は体に

良くない 
28.1 水道料金が高い 32.4 おいしくない 29.7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


